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OEMA 1°

A. No amodei&ete 6TL 0 AvTIGTPOPOG EVOG GLUUETPLKOD TTivaka, oV VITAPYEL, etvor emiong
GUUUETPIKOG TTIVOKOG.

B. Aivovtot to vroctHvora Tov R’

A={(x,y,z):x—y=0,y—z=0}xou B={(x,y,z):x+y+z=0}.
(i) Na amodeifete 6t1 100 4, B sivar veoympor tov R* kat va Ppeite pio Péon o
Kk&Be vOYWPO.

(ii) No amodeifete 61t R =A@ B.

OEMA 2°
A. Aiveton 0 nxn mivakog  A=(a;) pe o; =i+ j ko n=2. No anodeilete 0110

Babuog tov wivaka A toovton pe 2.

B. Na Bpebetl 1 cuvOnkn petald tov mapapuétpov a, b, ¢ £161 OCTE Ta ENimedn
I1;: 2x+3y+4z=a, Ilp: 3x+4y+5z=b, Il5: 4x+5)+6z=c,
va £x0VV €vo TOLAGYIGTOV KOO onpeio.
[Na a=1, b=2, c=3, va amodeitete 0Tt Ta enimeda [1; I1 kan I3 mepiéyovv v o1
evbeia, Tng omoiag va Ppeite T1g avalvTikég eE1I6DCELS.

OEMA 3°

A. 'Eoto U,V 6b0o dtavouopotikol ydpot tave 6to copa K kot 1 ypoppikn aneikdvion
T:U—-V . Naamoodeitete 01t T’ opiletor mANpmG, av Vol YVOOTEG Ol EIKOVEG HLOG
Baong {u,,u,,...,u,} oo U.

B. Atveton 1 ypappky ansikovion T:R* — R, étot dote
T(1,1,1=T(1,1,-1y=(0,0,0) kax T (-1,0,1)=(2,0,-2).

(i) No amodei&ete 611 01 TOPATAVED GYEcELg opilovv TANpwg TV 7.

(ii) No Bpebet pio Baon g ewkdvag R (T)= ImT ko po faon tov Topniva
kerT g T.

(iii) Na Bpedei o mivaxac g T o¢ mpoc v Baon B={ (1,1,1), (1,1,-1), (-1,01)} tov R’.

OJa ta Oépata gival 1606vvaua. Koy emroyio
Awaprera eCétaons 3 wpeg.



